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TMHMA NAHPO®OPIKHZX
EMNA131 Apxég MNMpoypaupaTicyou

Akadnuaiko ‘Etog 2016/17 — Eapivé EEaunvo
ENAIAMEZH EZETAZH

HMEPOMHNIA: 15 Maprtiou 2017

AIAPKEIA: 4:00uu — 6:30pp

AIOOYZEZ: Ktipio XQAO01, AiBouca 108
AIAAZKOYZA: EATTida Kepauvou-TatranAiou

ATTAVTAOTE KAl TIG TPEIG EPWTHOEIG
KdaBe epwtnon AapBaver 33 povadeg.

Epwtnon 1

‘Exouv avatrtuxBei dUo evaAAakTikG TTpoypduuata (TwoNumsVl.java kai
TwoNumsV2.java) yia Tnv €1miAucn Tou TTPORANUATOG TTOU TTEPIYPAPETAI TTIO
KATW.

NAauBdavovtal duo Quaikoi apiBuoi, o1 otroiol TrepIAaPBAavouy apIBunTIKa wneia
ANV Tou 0. To kKABe TTPpOYypapua emmegepydletal Toug dUO apiBuoUg, Kal To
atmmoTEAEOUA TNG eTTECEPYATiag TTAPOUCIAZETAlI WG EENG:

e Av o1 apiBuoi £xouv JIAQOPETIKO PAKOG Ot apIBUo wnoiwv, TOTE ATTAG
emonuaiveTal n d1aQopd PKOUG.

e Av o1 dUo apiBuoi £xouv TO idlI0 PNAKOG, deV gival OUWG ol idIol apiBuoi aAAG
TTepIAauBavouy akpIBwg Ta idla wneia, TOTE Kal TTAAI ETTICNUAIVETAI AUTO.



e Av o1 duo apiBuoi dev gival ol idIol, aAAG €XOuV TO idI0 PRKOG, OUWG Oev
TrepIAauBdavouv akpIBwg Ta idla wneia, T6TE TTAPOUCIAZETAI TO KOIVO TOUG
MEPOG (idla avTioTolXa Wnoia) Kal Ta dIAQOPETIKA TOUG UEPN (O1aPopETIKA
avTioToIxa ynoia).

e Av @uOIka ol apiBuoi gival ol idIol, TOTE AaTTAd ETTICNPAIVETAI QUTO.

MNa KaAUTEPN €TTEEYNON TNG AgiToupyiag Twv U0 TTPOYPAUNATWY, TTIO KATW
divovtal Katrola Trapadeiygara xpriong tou trpoypduparog TwoNumsV1 (ol
idl1EC akpIfwg atTavtioelig Ba divoviav OTa CUYKEKPIPEVA TTAPADEIYHATA KAl
atro 1o £TEPO TTPOYPANPa, TwoNumsV2):

$ java TwoNumsV1l 567 12

Numbers 567 and 12 have different lengths!

$ java TwoNumsV1 45621 61542

Numbers 4562 and 6542 have the same digits but not in same positions!

$ java TwoNumsV1 1122234 5122678
Common digits of numbers 1122234 and 5122678 are: 122
Digits of number 1122234 that differ from number 5122678 are: 1234

Digits of number 5122678 that differ from number 1122234 are: 5678

$ java TwoNumsV1l 785 785

Input numbers 785 and 785 are the same

Mo k&Tw diveTal 0 KWAIKAG TWV OUO TTPOYPAUMATWY, Ta OTToia €ival Aoyik&
I000UVANa, aQoU 0€ KABE TTEPITITWON KATAAYoUuVv OTIG idIEG aTTavTAOoEIS. TNa
TNV A1TAVTNON 0ag oTnv Epwtnon 1 xpeialetal va TepypAayeTe aAyopIBUIKA TN
AUon Tou KABe TTpoypdpuaTog ¢exwpioTd. O1 aTTavTAOEIG oag TTPETTEI va gival
o€ evvololoyikO eTTiredo (conceptual level) kai 6x1 amAd va ouvioTouv
MeTaypa®r Tou KwdIKa (code transliteration). 2Tn ouvéxela va KAVETE pia
OUYKPITIKI avAAuoT Twv €VOAAGKTIKWY QuTwVv AUCEWV Tou idlou TTpoAAuaTOC,
ME avagopd ota akdAouba oToixeia: karavonon/diagdveia, doun/dpBpwoaon,
ETTAVAXPNOIKOTTOINCN, SUVATOTNTA ETTEKTACINOTATAG.



MpwTto Npoéypappa: TwoNumsV1.java
public class TwoNumsV1 ({

public static boolean samelLen (int x, int y) {
return Len(x) == Len(y);

}

public static int Len (int x) {
int 1 = 0;
while (x!'=0){1l++; x = x/10;}
return 1;

}

public static int Sort (int x) {
return Sort (x/10, x%10);
}

public static int Sort (int x, int y){
if (x == 0) return y;
else return Sort(x/10, insert(y, x%10));

}

public static int insert (int y, int d) {
if (y == 0) return d;
else 1if (d <= y%10) return y*10+d;
else return insert(y/10, d)*10 + y%10;
}

public static int match (int x, int y) {

if (x==0 && y==0) return O0;

else if (x%10 == y%10) return match(x/10, y/10)*10 + x%10;
else return match (x/10, y/10);

}

public static int diff (int x, int y){

if (x==0 && y==0) return O0;

else if (x%10 != y%10) return diff(x/10, y/10)*10 + x%10;
else return diff (x/10, y/10);

}

public static void main (String[] args) {

int x = Integer.parselnt (args[0]);
int y = Integer.parselnt(args[l]);
if (!samelen(x,y))

System.out.print ("\n\nNumbers " + x + " and " + y +
" have different lengths!");

else 1if (x != vy)
if (Sort(x) == Sort(y))
System.out.print ("\n\nNumbers " + x + " and " + y +

" have the same digits but not in same positions!");
else {int m = match(x,y); int dx = diff(x,y);
int dy = diff(y,x);
System.out.print ("\n\nCommon digits of numbers " +
x + " and " + y + " are: " + m);
System.out.print ("\n\nDigits of number " + x +
" that differ from number " + y +

" are: " + dx);
System.out.print ("\n\nDigits of number " + y +
" that differ from number " + x +

" are: " + dy); }



else System.out.print ("\n\nInput numbers " + x + " and " + y +
" are the same");

System.out.print ("\n\n");
}

Agotepo MNpoéypappa: TwoNumsV2. java

public class TwoNumsV2

public static void main (String[] args) {

int x = Integer.parselnt (args[0]);
int y = Integer.parselnt(args[l]);
int tx = x, ty =y, Lx = 0, Ly = 0;
while (tx != 0){tx = tx/10; Lx++;}
while (ty != 0){ty = ty/10; Ly++;}
tx = x; ty = vy

int m = 0, dx = 0, dy = 0;
int 1 = Lx;

if (Lx == Ly) {

while (tx != 0)
int e =1, 3 =
while (j != 0)
i-=;

int dl = tx / e, d2 = ty / e;

tx = tx % e; ty = ty %5 e;

if (dl == d2) m = m * 10 + dl;

else {dx = dx * 10 + dl; dy = dy * 10 + d2;}
}

{

17
{e = e * 10; j--;}

}

int[] xs = {0,0,0,0,0,0,0,0,0,0};
int[] ys = {0,0,0,0,0,0,0,0,0,0};
boolean ok = Lx == Ly;

tx = x; ty = vy

if (ok) {

while (tx != 0){

xs[tx%10]++; ys[ty%s10]++;
tx = tx/10; ty = ty/10;
}
for (int k
}

1; k < 10; k++) if (xs[k] != ys[k]) ok false;

if (Lx != Ly)
System.out.print ("\n\nNumbers " + x + " and " + y +
" have different lengths!");

else 1if (x != vy)
if (ok)
System.out.print ("\n\nNumbers " + x + " and " + y +
" have the same digits but not in same positions!");
else {System.out.print ("\n\nCommon digits of numbers " +

x + " and " + y + " are: " + m);
System.out.print ("\n\nDigits of number " + x +



" that differ from number
" are: " + dx);

"ty +

System.out.print ("\n\nDigits of number " + y +

" that differ from number
" are: " + dy); }

"+ x +

else System.out.print ("\n\nInput numbers " + x + " and " + y +

" are the same");

System.out.print ("\n\n") ;

}

EpwTtnon 2

MNa ™ deuTePN £pWTNON XPEIAZETAI VA AUCETE TO iDI0 OUCIACTIKG TTPOBANUA HE

OUO0 eVAAAOKTIKOUG TPOTTOUG OTTWG £ENYEITAI OTN OUVEXEIQ.

(a) KaraokeudoTe TTpoypauua (Max2.java) To otmmoio Aaupavel até 10 XproTn

Mia  ammpoodlopioTou  UAKOUG  akoAouBia  akepdiwv  apiOuwy,

AEN Ttrpétrel va KAvel Xpion OTTOIOUBATIOTE TTiVAKA.

n ofroia
TepaTiCeTal amd Tov apiBud 0. To 0 dev avrkel otnv akoAoubBia, atrAd
onuarodoTei T0 TEAOG TNG. ZTN CUVEXEID TO TTPOYPAMPA TTAPOouUsIadel To
MEYAAUTEPO apIBPO TNG akoAouBiag, KaBWGS Kal To dEUTEPO PHEYAAUTEPO apIOuO.
Av @uUOIKG 0 XpnoTtng dev dwoel kavéva aplBuod, i av Aol ol apiBuoi TTou
dwazel gival ol idlol, autd emonuaivetal atrd 10 TPoypaupa. To Tpoéypaupa

Mo kd&tw divovtal kK&TTola TTapadeiyuarta XpAong Tou TTpoypduuaTog Max2.

$ java Max2

Give
Give
Give
Give
Give
Give

number:
number:
number:
number:
number:
number:

The largest

$ java Max2

Give

number:

89
5
45
89
100
0

number is 100 and the second largest is 89

0

No input given

$ java Max2

Give
Give
Give
Give
Give

number:
number:
number:
number:
number:

The largest

77
77
80
80
0

number is 80 and the second largest is 77



$ java Max2
Give number:
Give number:
Give number:
Give number:

O o) O O

All numbers are the same >> 6

(B) KataokeudaoTe mpodypaupa (MaxT.java) 1o otroio Aaupavel amd mn ypauuni
EVTOANG MIa akoAoubBia akepaiwv apiBuwyv (kal TTAAI atrpoodIopioTou PRKOUG,
aAG Twpa Oev xpeidletal va  emonuavOei To TEAOG TNG OTTWG OTO
TTPONYOUNEVO TTPOYPAPUA) Kol OTTWG KAl TO TTPONYOUHEVO TTPOYPAUMO
TTapoucidlel TO PEYOAUTEPO QpPIBUO TNG akoAouBiag, kabwg kal To deUTEPO
MEYOAUTEPO aplBud. EmTTpdoBeTa, Kai o€ avriBeon PE TO TTPONYOUUEVO
TTPOYPAUMA, TO BEUTEPO TTPOYPAPUA iveEl KAl TIC TTPWTEG O€ OEIpd BECEIC OTIG
oTT0ieg BpiokovTal o1 duo apiBuoi. Av Quoikad dev 60Bouv KaBdAou opicuaTa
oTn YPOUPNR €vioAng, 1 av OAa Ta opiocpara €ivar T1a idia, OTTWG Kal
TTPONYOUNEVWG AUTO ETTICNPAIVETAI ATTO TO TTPOypapua. To Trpéypappa
TPETTEI VA KAVEI XPHON TTiVAKA.

Mo kdtw divovTal Ta avtioToixa Trapadsiygata XpAong yia 1o TTpdypauua
MaxT.

$ java MaxT 89 5 45 89 100
The largest number is 100 found in position 5

and the second largest is 89 found in position 1

$ java MaxT

No Input given

$ java MaxT 77 77 80 80
The largest number is 80 found in position 3

and the second largest is 77 found in position 1

$ java MaxT 6 6 6

All numbers are the same >> 6



EpwTtnon 3

Na Ttnv TpITR €pwTNON XPEIAZETAl VA  CUUTTANPWOETE TO  TTPOYPAUMO
Histogram.java, 0 OKEAETOG TOu oTToiou diveTal O KATW. OTTwg Afel Kal To
Ovopda Tou (IoTOYpaAPuaA) TO TTPOYPAPKA AUTO ONUIOUPYEI IOTOYPAUPATA UE
OI0KPITO TPOTTO Kal 0€ dUO DIOPOPETIKEG HOPPES. To TTPOYypaApa AauBAavel aTrd
TN YPAMMN EVTOAAG MIa aTTpOoCdIopicTOU PIKOUG aKOAOUBia akepaiwy apiOuwy,
Kal voouuévou OTI 000¢i €0TwW €vag apIBPOG, TTPOXWPEEI OTO OXNUATIONO TwvV
IOTOYPOAUMATWY TTOU  AVTIOTOIXOUV OTouG Oedopévoug apiBuoug. Or duo
OIOQOPETIKEG HOPYPEG  IOTOYPAPUATWY  oXNuaTtiCovial avTioTolxa aT1ro  TIG
pEBOBOUG, UHist (kGBeTo 10TdOYpappa) kal VHist (opi{ovTio 10Toypaupa). Eivai
auTég TIGC OUO MPEBOdOUG TTou XpPelddeTal va OPIoETE, aAgIOTTOIWVTAG OTTOU
KpiveTe, Bondntikég peBddoug TTou AdN opidovtal (nl, line, max, min, positives,
negatives) TIG AciToupyieg Twv oTToiwy, OUWG, Xpeldletal va eEnynoete. H
MEBODOG main opideTal €TTiONG.

public class Histogram {
public static void nl () {System.out.println();}

public static void line (int n, char c){
for (int 1 = 1; i <= n; i++) System.out.print(c);

}

public static int max (int[] table) {
int res = table[0];
for (int 1 = 1; i < table.length; i++)
if (table[i] > res) res = tablel[i];
return res;

}

public static int min (int[] table) {
int res = table[0];
for (int 1 = 1; i1 < table.length; i++)
if (table[i] < res) res = tablel[i];
return res;

}

public static boolean positives (int [] table) {
for (int i = 0; i < table.length; i++)
if (table[i] > 0) return true;

return false;

}

public static boolean negatives (int [] table) {
for (int i = 0; i < table.length; i++)
if (table[i] < 0) return true;

return false;

}



public static void UHist (int[] tab) {

}

public static void VHist (int[] table) {

public static void main(String[] args) {

if (args.length == 0)
System.out.print ("\n\nNo Data given\n\n");
else {
int [] table
for (int i =
table[i
UHist (table);
nl(); nl();
VHist (table) ;
nl(); nl();

= new int[args.length];
0; 1 < table.length; i++)
]=Integer.parselnt (args[i]);

O1 Aeitoupyieg Twv peBGdwv UHist kair VHist @aivovrar ota akoAouba
TTapadeiygara Xpriong Tou TTPOYPAUUaTOG. 2& KABE TTapddelyua, TO TTPWTO
oxfua avTigToixei atn Asitoupyia TG UHist kal To deUTEPO OTN AsIToupyia TnNG
VHist. Kai o1 duo pébodol emmegepyddovtal akpiBwg Ta idia oToixeia, dnAadn
TOUG apIBPOUG TTou divovTal OTN YPAMMI EVTOAAG.

UHist: O1 oTAAEG TTOU avTIoTOIXOUV GTOUG apIiBuoUg, TUTTwvovTal KABETa. ZTnV
TTEPITITWON TWV BETIKWV apIBUWY, O OTHAEG €XOUV KATEUBUVON TTPOG Ta TTAVW
Kal atrapTiovral ammd Tov XApOKTApa *. ZTnv TTePITITwon KATTolou apiBuou
TTou gival 10 0, dev gu@avideTal KavEVa OOTEPAKI OTr OUYKEKPIYEVN OTAAN.
2TNV TEPITITWON TWV apVNTIKWV apIBPWwyV ol 0TAAEC £Xouv KaTeUuBuvon TTPOg
Ta KATW Kal armmapTifovral atrd 10 Xapaktipa +. O TTavw Kal oI KATW OTAAEG
dlaxwpifovtal ueTagu Toug aTod pia opIlOVTIA YPANUKN TTou oxnuaTifeTal atmod To
XOAPOKTAPQ -.

VHist: Ta i1oToypdupaTta oxnuatiCovral o€ opifovTia Totro0éTnon, OTTou Ol
OEIPEC TTOU AVTIOTOIXOUV OTOUG BETIKOUC apIBuouc TTpocavaToAifovral TTpog Ta
0egId kal atrapTidovTal Ao TO XOPAKTAPA *, EVW Ol OLIPEG TTOU AVTIOTOIXOUV
OTOUG QapvNTIKOUG apIBPoug TrpocavaTtoAifovral TTPoG Ta QpIoTEPA  Kal
atraptifovtal atd 10 xapaktipa +. O diaxwpIiopdg avaueoa oTa BETIKA Kal Ta



apvnTIKA, TWPA YiveTal PE PIa KABETN ypauun, n oTroia atrapTifeTal amd To
XOPAKTAPA |.

Kal o1 dUo péBodol €xouv wg TTapAPETPO €va Tivaka akepaiwyv. MNa Adyoug
TTOU TTPETTEI VA €GNYINOETE OI TTIVOKEG TTOU AQUBAVOUV WG opiouaTa ol £V Adyw
pEBodOI dev Ba TTpéTTel va TpotroTTolouvTal. PUOIKA av n €TTEgEpyacia TTou
XPEIAZETAI VA YiVEl CUVETTAYETAI TPOTTOTTOINON TOU TTiVAKA, O TTiVOKAG WTTOPEI
va avTiypagei o€ ToTTKG TTivaka Kal n €TTECEPYQTia va YiveTal OTOV TOTTIKO
TTivaka.

$ java Histogram 7 10 -8 -9 15 0 2 6 0 0 -10 -5 13 6

*
*
* *
* *
* *
* * *
* * *
* * *
* * * *
* * * * * *
* * * * * *
* * * * * *
* % * * * %
* % *x k% * %
* % *x k% * %
++ ++
++ ++
++ ++
++ ++
++ ++
++ +
++ +
++ +
+ +
+
|*******
|**********
|
FHt+t+++++ |
|***************
|
|**k
|**k**k**k
|
|
|
Attt |

|*************

|******



$ java Histogram 1 2 3 454321 -1-2 -3 -4-5-4-3-2-1

*
* Kk k
* Kk kk Kk
* k Kk Kk ok kK
k) kkk k)%

+H+++++++
+H+++++
+H+++
+++
_|_

|*
|**
|***
|****
|*****
|****
|***
|~k*
|~k
+|
|
+++ |
+H++]
e+ |
4|
+4+ |
++ |
+|

TEAOZ EPQTHZEQN
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Atravinon otnv Epwtnon 1
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(Tuxov ouvéxela oTnv amrdavrnon Tng Epwrtnong 1)
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(Tuxov ouvéxela otnv amravrnon Tng Epwrtnong 1)
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Atravinon otnv Epwtnon 2
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(Tuxov ouvéxela oTnv amrdavrnon Tng Epwrtnong 2)
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(Tuxov ouvéxela oTnv amrdavrnon Tng Epwrtnong 2)
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Atravinon otnv Epwtnon 3
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(Tuxov ouvéxela oTnv amrdavrnon Tng Epwrtnong 3)
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(Tuxov ouvéxela oTnv amrdavrnon Tng Epwrtnong 3)
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EmimrpooBeTo UAAO (Yia CUNTTARpWON atravTnong f Tpoxeipo)
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EmimrpooBeTo UAAO (Yia CUNTTARpWON atravTnong f Tpoxeipo)
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EmimrpooBeTo UAAO (Yia CUNTTARpWON atravTnong f Tpoxeipo)
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EmimrpooBeTo UAAO (Yia CUNTTARpWON atravTnong f Tpoxeipo)
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